
PISMA BRALCEV

V prejšnji številki objavljen prispevek z naslovom Nevarna
cesta (na 7. strani), je naletel na silni odmev, kar nam je zelo
všeč. Že sami smo hoteli pripisati, da tovarišica v svoji zahtevi po
zebri, kjer je za varnost pešcev zgrajen podhod, nima prav. Pa
smo pustili, rekli smo si, preizkusili bomo naše bralce, še zlasti,
ker smo prav ta čas začeli široko slovensko akcijo za zboljšanje
varnosti v cestnem prometu »Akcija -10%«.

No, bralci ste se z odzivom, izkazali, da nam je kar nerodno,
saj vseh vaših odmevov ne moremo objaviti. Objavljamo le dva.

Danes objavljamo tudi prispevek o poteku akcije za izgradnjo
antcne za satelitsko televizijo v Štepanjskem naselju. O tem nas
je povprašala bralka M. N. iz Štepanjskega naselja, kjer pa še ne
živi dolgo in te velike soseske še ne pozna dovolj. Njej in drugim
»mlajšim« stanovalcem povemo, da je Štepanjsko naselje or-
ganizirano v tri krajevne skupnosti, ki imajo skupno strokovno
službo in skupne prostore, in sicer na Vtahovičevi 31, telefon
443-900. Tam so prijazni Ijudje, ki se s človekom radi pogovo-
rijo. Bralko M. N. pa vabimo, da se nam še oglasi.

Bralka iz Zlene jame pa nam je v pisemcu napisala, da
v sleherni Naši skupnosti pričakuje, da bomo kaj zapisali o van-
dalizmu v pred dobrim letom zgrajenem podhodu pod železni-
ško progo pri šoli Vide Pregarc. Piše, da je vsak dan bolj grozno
pogledati, kaj se dela s stropom iz plastike. »Človeka zaboli srce
nad to objestnostjo in barbarstvom, saj tega ne morejo početi
majhni otroci. Ali ne bi zalegia učiteljeva beseda v sedmem in
osmem razredu? Ali pa morda kdaj obisk miličnika, saj smo
tega podhoda bili vsi zelo veseli, in tistega, ki to dela, bi
krepko po prstih, saj razbije tudi luči in žarnice, da je zvečer
človeka strah.« Tako nam je pisala bralka iz Zelene jame. Hvala
ji. V uredništvu za vandalizem v tem podhodu nismo vedeli.
Upamo, da bodo prebrali tudi učitelji OŠ Vide Pregarc in
miličniki. O zdravi in za okolje neškodljivi mladostni razposaje-
nosti ter vandalizmu pa se je treba več pogovarjati tudi donia,
v družiai. Mlade pa usmerjati v športne dejavnosti, saj imamo
številna društva. Vandalizma je preveč, pa tudi grdega obnaša-
nja. Na avtobusnem postajališču pri tržnici v Mostah je včasih za
učenci srednje šole za elektroenergetiko tako popljuvano, da se ti
obrača želodec. Mnogi od njih nosijo celo priponko lipovega lista
z napisom Slovenija - moja dežela. Klavrna je naša vzgoja, če ti
še srednješolci ne ločijo dežele od pljuvalnika!
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